唐先镇30余年拦路土屋被拆除 道路将恢复双向二车道 助力 畅美小镇 建设

记者 徐灿灿 通讯员 朱司仪

本报讯 21日 随着挖机的开动, 位于唐先西街与北街交叉口,占道30 多年的拦路土屋被拆除。眼看最后 -面墙被推倒,围观群众爆出一阵欢 呼,这块困扰了唐先镇村两级30多年 的 沉疴 得到了化解。拆除后 ,道路 将进一步拓宽 ,恢复双向二车道。

该土屋建于上世纪60年代,此后 西街道路建设时因种种原因未拆迁, 屋主施氏兄弟在此 坚守 了30多 年。原本宽敞的西街马路到土屋前 被截为 单车道 ,有时两车交会时会 引发交通事故 ,给人车通行造成极大 安全隐患。每逢集市车流大时,这里 总被堵得水泄不通 ,多年老大难问题 解决了,由衷感到高兴。围观村民施

随着小城镇环境综合整治工作 的开展 ,唐先镇痛下决心拔除 路中 钉 ,全力打造 畅美小镇 。此前 ,该 镇党委书记徐鹏亲自牵头 组织人员 多次上门做思想工作,晓之以理,动 之以情,让施氏兄弟看到了镇里的耐 心和对他们的尊重。经过几个月的 努力沟通 ,户主终于同意拆屋。

下一步,该镇将以打造道路通 畅、景观优美、各行其道的 畅美小 镇 为目标 以项目为中心 以行动为 抓手,以纪律为保障,振奋精神、真抓 实干,确保今年唐先小城镇环境综合 整治工作做出亮点、做出成效。

随机点单 现场检测 平台监管 源头杜绝 市场监管织密外卖食品安全网

记者 王导 实习生 胡锦

本报讯 21日 ,市市场监管局局 长周雄军在某网络订餐平台上 点了 我市某商家的一份土豆红烧肉便 当。不过,这份外卖不是拿来吃的, 而是作为网络订餐食品安全检测的 一个样本。

当前 随着网络订餐行业的迅猛 发展 通过网络外卖平台点餐已成为 很多市民日常选择。这给人们带来 便捷的同时,也带来了安全疑问,为 此,市场监管局联合多部门,邀请二 代表一委员 及热心市民朋友组成观 察团,共同开展 你点我检 活动,同 时了启动食品安全宣传月。

像周雄军一样 现场观察团成员 纷纷在美团外卖、饿了么等网络订餐 平台上 ,随机选择商家点购外卖。该 局工作人员为每一份外卖编号作了记 录。为了让抽检更有针对性,观察团 成员重点购买了龙虾、面条、酸菜鱼、 奶茶等销量较高的商品 总共20批次。

大约半个小时,外卖商品陆续送 达 ,随即被转移至食品安全快检车 上,由检测中心工作人员现场检测。 据悉 ,快检项目包括微生物、罂粟碱、 农药残留等,检测人员根据食品种类 不同进行有针对性的项目检测。

市食安办常务副主任应洁表示, 如果发现抽检不合格 执法人员将立 即到网络供餐单位现场检查,并同步 公布检查结果。对不能快检的项目, 如孔雀石绿、各项微生物指标,一次 性餐盒和筷子是否有二氧化硫残留 等安全指标的检验 检测人员将带回 实验室进一步检测。

随机点单、现场检测 ,这是对我

们监管成果的一次检验 ,也是进一步 织密外卖食品安全网的举措创新。 周雄军说,接下来,将开展一次网络 订餐食品安全整治 并不定时地继续 开展随机点单、现场检测活动 ,同时 对全市网络供餐单位后厨组织双随 机检查,对不规范行为限期整改,拒 不整改的,立案查处,并通报给外卖 平台作下线处理。

随着市民外卖消费习惯的逐渐深 入,网络订餐量逐年增长。去年我市 美团外卖、饿了么平台产生的网络订 餐高达580多万单 冷年截至目前 网 络订餐量已达270万单,两大平台上 线餐饮单位达2570家。对此,市场监 管局与我市两家主要外卖平台实现数 据动态对接,从源头上杜绝无营业执 照、食品经营许可证的商家进驻外卖 平台从事食品外卖经营。



小麦收割

22日,芝英镇柳郭山村的 种粮户张殿忠正在田头收割小 麦。据介绍,他家今年种了近 400亩小麦,因天气较好,长势 喜人,亩产可达260公斤。

记者 杨成栋 摄

我市开展农家乐安全隐患检查

记者 秦艳华

本报讯 日前 ,市委农办联合市 安监局、消防大队等相关部门,先后 前往方岩镇金竹降上村、下村农家乐 集聚村进行安全生产抽查 ,确保安全

波川札女全经宫。

每到一处,检查组一行重点对各 单位的房屋建筑结构安全、持证经营 情况、食品安全以及消防安全等问题 进行了详细排检。

据了解,我市已陆续开展了农家

苏女全生产位登上作。此次共抽**登10** 余家经营单位 发现存在各类问题隐 患6处。为此 检查组现场开方 要求 相关经营单位明确时间节点 ,落实责 任 及时整改 确保汛期我市农家乐生 产经营安全。

古山镇严管舌尖上的餐饮安全

记者 李梦楚 通讯员 吴俊磊

本报讯 近日 ,古山镇规范集镇 范围餐饮业经营行为 ,全面整治卫生 不达标、设施不齐全、安全有隐患的

餐饮商铺。要求所有餐饮店主提高 认识 ,按标准限期整改 ,消除安全隐 患 ,让老百姓吃得放心安全。

下一步,该镇将联合市市场监管 局古山分局开展专项整治 由9个整治

组对集镇范围所有餐饮店铺限期整 改 逾期未达标的关停整改。各村严 管所辖范围内的餐饮安全,保障古山 人民舌尖上的安全 ,助推小城镇环境 综合整治向精细化迈进。

多部门汛期 及时抢险保畅

记者 秦艳华 徐灿灿 通讯员 金志鹏 陈思瑾

本报讯 近日,受强降雨影响,我市 部分山区公路段发生塌方、城区多条道 路树木倒伏,市公路部门、市综合行政 执法局迅速行动 ,及时抢险保畅。

连日来,市公路部门已进一步加强 了安全巡查力度,对公路高边坡、高挡 墙、公路附属设施等进行了安全排查 做到及时发现、及时处置。公路部门负 提醒,近期特殊天气,各车辆山区通行 时需减速慢行,以确保安全。

从接到第一起树木倒伏报警电话起 市综合行政执法局园林管理处以最快的 速度排查安全隐患、重点清理影响道路通 行的倒伏树木 保障车辆通行安全。

首个智能雾室 落户市一医

记者 李梦楚 通讯员 施王喆

本报讯 为加强雾化治疗的人性化 和规范化 ,市一医在我市率先引进了国 内先进的集治疗、监测、宣教及娱乐为 一体的智能雾化云平台。19日,市一医 智能雾化室正式启用。室内20个卡位 单独设计,让患儿有相对独立的空间 减少交叉感染的风险;患儿一边做雾 化,一边通过雾化机观看有趣的动画 片 减少恐惧和不适。

智能雾化室固然先进 但也有市民 认为多次跑医院麻烦,对此,市一医推 出 扫码租借 业务。市民用微信关注 脉脉优选 微信公众号 选择 雾化泵 租赁 ,支付成功后系统会生成提货二 维码 ,凭此二维码至市一医输液室雾化 泵租借服务台提取雾化泵 治疗完毕后 将雾化泵归还至服务台。工作人员确 认无损后 ,系统会自动扣除租赁费用并 退还押金。

家门口享受 省城名医服务

记者 秦艳华

本报讯 19日 ,杭州永康商会走进 象珠、花街镇举行大型义诊活动,来自 各地的市民有幸在家口享受到50多位 省城专家名医的热情服务。这也是杭 州永康商会连续四年举办义诊活动。

据悉 杭州永康商会共组织了在杭 30多家医疗机构 50多个临床医技科室 省市级医护专家,为市民提供免费检测 血糖、骨密度筛查等服务,两天共接待 义诊咨询2000多人次。

除送医回乡活动外 我们每年组织 在杭高校的老师回永指导考生填报志愿 的活动。下个月我们与市教育局联手打 造的名师工作室将正式启动,力求把省 城优质的医疗、教育资源带给父老乡 亲。浙江正元智慧科技股份有限公司董 事长、杭州永康商会会长陈坚说 ,商会将 发挥自身优势 坚持做反哺家乡的 践行 者 ,力所能及推进家乡发展。